
SUPER CHISEL “PLIABLE À POUTRE”

“AISA”

• DISPONIBLE EN 2 Ó 3 HILERAS DE BRAZOS / DISPONIBLE EN 2 OU 3 RANGÉES DE DENTS / AVAILABLE IN 2 OR 3 TINES´ ROWS

• MEDIDAS: DESDE 5 m. HASTA 7,50 m. / MESURES: DE 5 m. À 7,50 m. / MEASURES: FROM 5m. TO 7,50m.

• PERFIL CHASIS 100 X 100 / CHÂSSIS – PROFILE DE 100 X 100  / CHASSIS - PROFILE OF 100 X 100

• PROFUNDIDAD DE TRABAJO 35 – 40 cm. / PROFONDEUR DU TRAVAIL DE 35 À 40 cm. / WORKING DEPTH 35 – 40 cm.

• BRAZOS DE 70 X 40 Y BRAZOS DE 70 X 40 SÚPER ALTO / 70 X 40 DENTS ET SUPER HAUTE 70 X 40 DENTS / 70 X 40 TINES AND SUPER HIGH 
70 X 40 TINES

• POTENCIA RECOMENDADA: DESDE 300 CV / PUISSANCE RECOMMANDÈE: À PARTIR DE 300 CV / RECOMMENDED POWER: : FROM 300CV

• POTENCIA RECOMENDADA: 18 CV POR BRAZO / PUISSANCE RECOMMANDÉE: 18 CV/DENT / RECOMMENDED POWER:   18 CV/TINE

• RODILLO: Ø 500 mm / ROULEAU:  Ø 500 mm / ROLLER:  Ø 500 mm 

• CHASIS MONOVIGA CENTRAL / CHÂSSIS MONO POUTRE CENTRALE / SINGLE CENTRAL BEAM CHASSIS

• PLEGADO CON 4 CILINDROS HIDRÁULICO / PLIÉ AVEC 4 VÉRINS HYDRAULIQUES / FOLDABLE WITH 4 HYDRAULICS CYLINDER

• OPCIONAL: RUEDAS DE CONTROL / OPTIONNEL: ROUES DE CONTRÔLE / OPTIONAL:  CONTROL WHEEL

SUPER CHISEL “PLEGABLE A VIGA”

SUPER CHISEL “FOLDABLE TO BEAM”

MODELO / MODÈLE / MODEL

• DATOS TÉCNICOS / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

Diseño: AGROMET EJEA S.L.



MODELO
MODÈLE
MODEL

BRAZOS
DENTS
TINES

LABOR
TRAVAIL
LABOR

PESO
POIDS
WEIGHT

CF19-2H-FPV 19 5,80 m. 4.270 Kg

CF21-2H-FPV 21 6,40 m. 4.520 Kg

MODELO / MODÈLE / MODEL “AISA” 2 HILERAS  /  “FUNE” 2 RANGÉES  /  “FUNE”  2 ROWS
SUPER CHISEL “PLEGABLE A VIGA” EN 2 HILERAS

SUPER CHISEL “PLIABLE À POUTRE” EN 2 RANGÉES
SUPER CHISEL “FOLDABLE TO BEAM” IN 2 ROWS

MODELO / MODÈLE / MODEL “AISA” 3 HILERAS
SUPER CHISEL “PLEGABLE A VIGA” EN 2 HILERAS

SUPER CHISEL “PLIABLE À POUTRE” EN 3 RANGÉES
SUPER CHISEL “FOLDABLE TO BEAM” IN 3 ROWS

MODELO
MODÈLE
MODEL

BRAZOS
DENTS
TINES

LABOR
TRAVAIL
LABOR

PESO
POIDS
WEIGHT

CF19-3H-FPV 19 5,80 m. 4.270 Kg

CF21-3H-FPV 21 6,40 m. 4.520 Kg

“AISA”
MODELO / MODÈLE / MODEL

SUPER CHISEL “PLIABLE À POUTRE”

SUPER CHISEL “PLEGABLE A VIGA”

SUPER CHISEL “FOLDABLE TO BEAM”


